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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Мета навчальної дисципліни «Методологія та методика наукових 

досліджень у туризмі та рекреації» полягає у розкритті сучасних 

методологічних концепцій у туризмі та рекреації, основ методології наукового 

пізнання та методики наукових досліджень; формуванні цілісного бачення про 

науково-дослідницький процес; освоєння навиків формування і використання 

усвідомленої методологічної позиції наукового дослідження; вдосконалення 

вмінь у пошуку, доборі й опрацюванні наукової інформації, у точному 

формулюванні мети, завдань і висновків дослідження. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

МОДУЛЬ 1. МЕТОДОЛОГІЯ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ, ЇЇ 

ЗАСТОСУВАННЯ В РЕКРЕАЦІЙНО-ТУРИСТИЧНИХ 

ДОСЛІДЖЕННЯХ 

Тема 1 Наука і наукові дослідження в сучасному світі. Сутність науки та її 

функції. Класифікація наук. Організація науково-дослідної 

діяльності в Україні. Туризм і рекреація  об’єкт наукового 
дослідження. 

Тема 2 Наукова теорія. Концептуальний зміст науки. 

Тема 3 Філософська (загальнонаукова) методологія. Основні концепції та 

напрями загальнонаукової методології рекреаційно-туристичної сфери. 
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Конкретно-наукова методологія. 

Тема 4 Понятійно-термінологічний апарат Система понять і термінів у 

рекреації і туризмі. 

МОДУЛЬ 2. РЕКРЕАЦІЙНО-ТУРИСТИЧНИЙ КОМПЛЕКС КРАЇНИ 

(РЕГІОНУ): ТЕОРІЯ ТА МЕТОДОЛОГІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ 

Тема 5 Феноменологія туризму та рекреації. Цільові 

настанови рекреаційно-туристичних досліджень. 

Тема 6 Організація наукового дослідження в туризмі та рекреації. 

Тема 7 Рекреаційно-туристичний комплекс країни (регіону): теорія та 

методологія дослідження. 

  

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

Під час викладання даної навчальної дисципліни використовуються такі 

методи навчання: 

 лекція, аналіз, пояснення, проблемна ситуація, консультація;  

 дискусія, робота в групах; 

 презентації, відеоматеріали;  

 електронне та інтерактивне онлайн-навчання (Moodle, Google Meet); 

 самостійна робота за програмою навчальної дисципліни. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
Методами оцінювання та демонстрування результатів є: 

 стандартизовані тести; 

 контрольні роботи; 

 захист і презентація результатів виконаних практичних завдань (наскрізні 

проєкти; дослідницько-творчі та ін.); 

 доповідь із презентацією з теоретичних і практичних питань. 

Форми поточного контролю: 

 усна (відповідь студента по теорії щодо виконання практичних завдань); 

 захист і презентації результатів виконаних практичних завдань; 

 письмова (тестування); 

Форма підсумкового  контролю: іспит (тестування). 

Поточний контроль здійснюється під час практичних занять і має на меті 

перевірку знань здобувачів вищої освіти з окремих тем шляхом виконання 

конкретних завдань. Кількість передбачених балів за різні види робіт також 

зазначені у силабусі та в системі дистанційного навчання Moodle, куди студенти 

можуть завантажувати роботи, і де здійснюється тестовий контроль. Результати 

оголошуються під час занять та/або виставляються в Moodle. Самостійна робота 

враховується при складанні поточних і підсумкових тестів, під час захистів 

практичних робіт. 

Тестові завдання (або перелік запитань) розроблені до кожної теми 

(змістового модуля). Підсумкові тести та білети (іспит/залік) покликані 

перевірити рівень засвоєння теоретичного матеріалу, здатності осмислити і 

відтворити зміст даної частини дисципліни.  

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 



Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового 

оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за 

кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни, які варто 

визначати за допомогою числової (відсоткової) шкали оцінювання знань і 

трансформувати в оцінку використовуваної рейтингової шкали у кількості балів, 

що виділяються для кожного запланованого результату навчання навчальної 

дисципліни. 

 

Критерії оцінювання за основними видами робіт – завантажити >>> 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Поточний та підсумковий контроль передбачає дотримання правил 

академічної доброчесності відповідно до «Етичного кодексу Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича» 

(https://www.chnu.edu.ua/media/xe1lulcg/etychnyi-kodeks-chernivetskoho-

natsionalnoho-universytetu.pdf) та «Правил академічної доброчесності у 

Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича» 

(https://www.chnu.edu.ua/media/fdud03f4/pravyla-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf). 

Порушенням академічної доброчесності з боку здобувача вищої освіти вважається 

списування. Згідно з частиною 6 статті 42 Закону України «Про освіту»: «За 

порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть бути притягнені 

до такої академічної відповідальності: 

 повторне проходження оцінювання (контрольна робота, іспит, залік 

тощо); 

 повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої 

програми; 

 відрахування із закладу освіти. 
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Детальна інформація щодо вивчення курсу  

«Методологія та методика наукових досліджень у туризмі та рекреації» 

висвітлена у робочій програмі  навчальної дисципліни  

https://geotour.chnu.edu.ua/media/4k1joaw1/ok10_metodoloh_ta_metodyka_nd_u_tury

zmi_ta_rekreatsii.pdf 
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